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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνάντηση της Π.Ο.Ε.Ο. με τον Αναπληρωτή Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών κ. Κωνσταντίνο Κυρανάκη

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εκπαιδευτών Οδήγησης (Π.Ο.Ε.Ο.) πραγματοποίησε συνάντηση εργασίας με τον

Αναπληρωτή Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών κ. Κωνσταντίνο Κυρανάκη, παρουσία της Προέδρου της

Ομοσπονδίας κ. Έφης Λέντζιου και του Γενικού Γραμματέα κ. Αντώνη Μαστοράκη.

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε σε ιδιαίτερα θετικό και παραγωγικό κλίμα, με αντικείμενο τις επικείμενες

νομοθετικές πρωτοβουλίες του Υπουργείου για τον εκσυγχρονισμό του συστήματος εκπαίδευσης και εξέτασης των

υποψηφίων οδηγών, την ενίσχυση της διαφάνειας των διαδικασιών και τη βελτίωση της οδικής ασφάλειας.

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης εξετάστηκαν οι βασικοί άξονες του υπό διαμόρφωση νομοθετικού πλαισίου, το

οποίο, σύμφωνα με την ενημέρωση του Αναπληρωτή Υπουργού, προγραμματίζεται να κατατεθεί προς ψήφιση εντός

του Ιουλίου.

Η Π.Ο.Ε.Ο. υπενθύμισε ότι ήδη από τον Φεβρουάριο είχε παρουσιάσει ολοκληρωμένη πρόταση για την καταγραφή

των πρακτικών εξετάσεων οδήγησης μέσω σύγχρονων τεχνολογικών μέσων, με στόχο τη διασφάλιση του αδιάβλητου

της διαδικασίας, την προστασία των υποψηφίων οδηγών, των εξεταστών και των εκπαιδευτών οδήγησης, καθώς και

την ενίσχυση της εμπιστοσύνης των πολιτών στο σύστημα εξετάσεων.

Η Ομοσπονδία εξέφρασε την ικανοποίησή της για το γεγονός ότι η συγκεκριμένη μεταρρυθμιστική κατεύθυνση

προχωρά πλέον προς υλοποίηση, αποτελώντας μία από τις σημαντικότερες παρεμβάσεις των τελευταίων ετών στον

τομέα της αδειοδότησης οδηγών.

Παράλληλα, κατατέθηκαν οι θέσεις της Π.Ο.Ε.Ο. σχετικά με τη λειτουργία του νέου συστήματος καταγραφής και τη

διαχείριση του τεχνολογικού εξοπλισμού που θα χρησιμοποιείται κατά τις πρακτικές εξετάσεις.Η Ομοσπονδία

υπογράμμισε ότι στηρίζει πλήρως την εφαρμογή των συστημάτων καταγραφής και κάθε μέτρο που ενισχύει τη

διαφάνεια και την αξιοπιστία των εξετάσεων. Τόνισε, ωστόσο, ότι τα tablets μέσω των οποίων θα πραγματοποιείται η

εξεταστική διαδικασία, θα καταχωρίζονται αποτελέσματα και θα διασυνδέονται τα πληροφοριακά συστήματα του

Υπουργείου, αποτελούν ουσιαστικά εργαλεία άσκησης δημόσιας διοικητικής λειτουργίας.



Για τον λόγο αυτό διατυπώθηκε η θέση ότι η προμήθεια, διαχείριση και λειτουργία του συγκεκριμένου εξοπλισμού

θα πρέπει να πραγματοποιείται από τις Περιφέρειες, οι οποίες έχουν και τη θεσμική ευθύνη διεξαγωγής των

εξετάσεων. Όπως επισημάνθηκε, η θέση αυτή δεν σχετίζεται με το οικονομικό κόστος του εξοπλισμού, αλλά με τη

βασική αρχή ότι η ευθύνη της κρατικής εξεταστικής διαδικασίας πρέπει να παραμένει στον δημόσιο φορέα που τη

διενεργεί και την εποπτεύει.

Η Π.Ο.Ε.Ο. χαιρετίζει την έναρξη μιας ουσιαστικής μεταρρυθμιστικής προσπάθειας στον τομέα της οδικής ασφάλειας

και επαναβεβαιώνει τη βούλησή της να συμβάλει ενεργά, με τεκμηριωμένες προτάσεις και θεσμικό διάλογο, στη

διαμόρφωση ενός σύγχρονου, αξιόπιστου και διαφανούς συστήματος εκπαίδευσης και εξέτασης οδηγών.

Η Ομοσπονδία ευχαριστεί τον Αναπληρωτή Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών κ. Κωνσταντίνο Κυρανάκη για τον

ουσιαστικό διάλογο και τη συνεργασία και δηλώνει ότι θα συνεχίσει να εργάζεται με συνέπεια για την προώθηση

πολιτικών που ενισχύουν την οδική ασφάλεια, την ποιότητα της εκπαίδευσης οδηγών και την καλύτερη εξυπηρέτηση

του πολίτη.
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